


Випускникам 11 класів, ПТУ
 Відповідно до Правил прийому на 2024 рік конкурсний відбір на навчання осіб, які

вступають на основі повної загальної середньої освіти, кваліфікованого робітника здійснюється
за результатами:
 вступних випробувань у формі співбесіди з двох предметів (українська мова та

математика) та розгляду мотиваційних листів (у разі однакового конкурсного бала) – при
подачі заяви на місця державного замовлення;
 розгляду мотиваційних листів – при подачі заяви на місця за кошти фізичних та/або

юридичних осіб.
 Замість проходження співбесіди вступник може подати результати:

 зовнішнього незалежного оцінювання 2021 року;
 або національного мультипредметного теста 2022/2023/2024 років.

У такому разі конкурсний бал вступника визначається як середній бал з двох предметів
ЗНО (української мови та літератури/української мови, предмету на вибір вступника)з
підвищенням на 25%, але не вище 200 балів, або середній бал усіх предметів НМТ з
підвищенням на 25%, але не вище 200 балів.
 Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі – 100.
 У разі успішного закінчення підготовчих курсів у рік вступу до коледжу до конкурсного

бала буде додано додаткові бали за шкалою від 1 до 10.
 Вступники подають заяви тільки в електронній формі, або в паперовій формі (у

виключних випадках).
 Під час подання документів, вступник обов’язково подає мотиваційний лист на

обрану спеціальність.
 Заява в електронній формі подається через електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на

вебсайті за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua.
Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:

 адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде логіном
для входу до особистого електронного кабінету вступника;

 пароль для входу до особистого електронного кабінету;
 серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту;
 номер, PIN-код та рік отримання сертифіката ЗНО/НМТ;
 тип та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки

платника податків (РНОКПП);
 реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній

кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.
Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто оригінали:

 документ, що посвідчує особу (ID-картка з довідкою про реєстрацію місця
проживання);

 ідентифікаційний код;
 свідоцтво про повну загальну середню освіту (або диплом ПТУ) з додатком;
 військово-облікові документи (приписне свідоцтво/військовий квиток);
 документи про підтвердження пільги (за наявності);
 сертифікати ЗНО (за наявності) 2021 або НМТ 2022/2023/2024;
 мотиваційний лист;
 кольорову фотокартку 3х4 см в електронній формі (файл розміром до 1 Мб);
 кваліфікований електронний підпис вступника (Ощадбанк, ПриватБанк, Дія).
 Звертаємо увагу, що громадяни України мають право безоплатно здобувати фахову передвищу

освіту в державних закладах освіти на конкурсній основі відповідно до стандартів ФПО, якщо вони не
здобули фахову передвищу освіту або освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста впродовж
восьми попередніх років за кошти державного бюджету. Це обмеження не застосовується до учасників
бойових дій.


